

SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales**CONVOCATORIAS DE JUNTAS****789** ABENGOA, S.A.

Corrección de errores.

En el anuncio de Junta General Extraordinaria de la sociedad, publicado en el BORME número 40, de fecha 27 de febrero de 2019, se ha cometido un error de transcripción en el apartado II. Derecho de asistencia y representación; donde dice: "... se hace constar que los accionistas deberán tener registradas a su nombre las acciones no más tarde del día 19 de marzo de 2019.", debe decir: "... se hace constar que los accionistas deberán tener registradas a su nombre las acciones no más tarde del día 20 de marzo de 2019."

Sevilla, 27 de febrero de 2019.- .

ID: A190010720-1